

Министри Шутановац и Вучинић потписали Уговор о донацији

Могућности боље сарадње



Министри одбране Србије и Црне Горе, Драган Шутановац и Боро Вучинић, потписали су 2. фебруара у Подгорици, Уговор о уступању симулатора летења за авион супергалеб Г-4, на којем ће се обучавати пилоти Војне академије Србије



Пакон потписивања уговора, министар Шутановац је оценио да је уговор „мали корак“ за два министарства, али је изразио очекивање да ће позитивно утицати на односе Србије и Црне Горе, за које је рекао да су на недопустиво ниском нивоу.

„Ово је за наша два министарства можда мали корак у односу на оно што планирамо да радимо, али убеђен сам да је то велики корак у решавању проблема између Србије и Црне Горе. Односи две републике су на недозвољено ниском нивоу, сада је мање битно ко је за то крив, али морамо да покушамо да их вратимо на одрживи ниво јер је то интерес грађана“, рекао је Шутановац.

Шутановац је рекао да је уступљени симулатор важан за Војску Србије и најавио да ће разговори бити настављени и по питању авиона *супергалеб* који су остали на подгоричком аеродрому након раздвајања Србије и Црне Горе.

Он је казао да ће на Војној академији у Београду бити настављено школовање црногорских студената, а да ће се размотрити могућност да се Војномедицинска академија отвори, како за припаднике црногорске војске, тако и за грађане те земље.

Вучинић је рекао да потписивање уговора представља гест добре воље према Србији и поновио да је стратешко одређење Црне Горе да развија добре односе са суседима у региону и буде фактор стабилности.

Он је прихватио позив српског министра да посети Београд и изразио задовољство односима два министарства, али је оценио да би односи две земље могли да буду бољи него што су сада.

Црногорски министар је рекао да војска те земље подржава идеју Србије да формира регионални центар за обуку јединица Атомско-биолошко-хемијске одбране у Крушевцу, у којем би се обучавали и црногорски војници, и позвао припаднике Војске Србије да буду део посаде школског брода *Јадран* на путовању по морима региона.

Према његовој најави, Војска Црне Горе задржаће хеликоптерску ескадрилу, због чега су у буџету предвиђена средства за ремонт два хеликоптера *Газела-Гама* у ремонтном заводу „Мома Станојловић“ у Батајници.

Оба министра су оценила да Војсци Црне Горе нису потребни авиони и изразила очекивање да ће позитивно бити решен захтев Србије да се део ваздухоплова са аеродрома Голубовци уступи Војсци Србије. ■

Бета